TEMA 5 {10 punies)

Lin detallista ha determinado que el numero de 2paratos de television gue puede vender
4x 2y
POE SErMang ¢ — F —
dx 10+
por publicidad en pericdicos ¥ radio, respectivamente. Ta ytilidad es de §175 por
gparain vendido menes el costo de la publicidad, de moda gue su utilidad semanal P

cdande x e v representan sus gastos semanales {en déalares)

o i A dx 2
estd dada por la ommla: 2 =125 T e . Encuentre los valores de x
S+x 0=y 2 §

de ¥ para los cuales la utilidad es un maximo. Verilique su respuesia mediante la prucha
de L segunda derivada,

TEMA 6 (10 punios)

Halle el valumen bajo la superficie Slx vk =2x + p . sobre la region comprendida entre

lascurvas p=x v p=x’




